

Встреча с курсантом Серпуховского военного института ракетных войск стратегического назначения.

10 февраля 2023 года ГБОУ СОШ с.Новокуровка посетил выпускник 2021года Гуцин Максим Сергеевич. Сейчас он является курсантом второго курса Серпуховского военного института ракетных войск стратегического назначения.

Максим познакомил учащихся 8-11 классов с историей формирования учебного заведения, его факультетов, рассказал б учебно-материальной базе института, о выдающихся выпускниках РВСН, ответил на вопросы о распорядке дня, об учебе, о спорте, о боевой подготовке, о свободном времяпрепровождении.

В настоящее время Серпуховской военный институт РВ готовит офицеров с высшим образованием для эксплуатации мобильных ракетных комплексов по 7 специальностям: Факультет (№ 1) стартовых и технических комплексов ракет

- стартовые и технические комплексы ракет и космических аппаратов;
- автомобили и автомобильное хозяйство;

Факультет (№ 2) систем управления ракет

- системы управления летательными аппаратами;
- приборы и системы ориентации, стабилизации и навигации;

Факультет (№ 3) ядерного вооружения

- электроника и автоматика физических установок;

Факультет (№ 4) автоматизированных систем управления

- информационно-измерительная техника и технология;
- управление и информатика в технических системах,

с присвоением квалификации: инженер-механик по автомобильной технике; инженер-кибернетик; инженер электронной техники, инженер-электрик (электромеханик).

Срок обучения на всех факультетах – 5 лет. Окончившим институт выдается диплом о высшем образовании и присваивается воинское звание “лейтенант”.

Институт готовит уникальных военных специалистов по эксплуатации многоосных колёсных транспортных средств, навигационным системам и средствам контроля за ядерными взрывами.

Серпуховской военный институт РВ – носитель вузовских традиций, развиваемых в новых условиях реформирования Вооруженных Сил России. Коллектив института стремится укрепить позиции вуза, как центра новых технологий в области науки и образования, за что неоднократно отмечался в числе лучших вузов РВСН.

Гордость института – высококвалифицированный преподавательский состав. В настоящее время в институте проходят службу и работают 27 докторов и 160 кандидатов наук. Из них 35 профессоров, 90 доцентов и 10 старших научных сотрудников, 18 сотрудников имеют почетные звания.

Курсанты успешно овладевают знаниями. Используются такие формы и методы обучения как: модульный, проблемно-поисковый метод, специальные военно-исследовательские игры с использованием компьютерного моделирования, метод мозгового штурма, метод огневого урока и др.

Ежегодно на конкурс Министерства обороны РФ представляются десятки курсантских научных работ, отмечаемые дипломами, призами и медалями.

В Серпуховском военном институте РВ продумана система стимулирования курсантов по их самосовершенствованию. В целях морального и материального поощрения

курсантов по повышению своего профессионального мастерства на кафедрах военного института в течение учебного года проводятся конкурсы на звание: «Лучшего старшего оператора», «Лучшего водителя», «Лучшего оператора по работе на визуальном гирокомпасе», «Лучшего оператора связи», «Лучшего оператора группы лаборатории сейсмического наблюдения», а также конкурсы на звание лучшего курсанта по знанию высшей математики, физики, механики, иностранного языка, по специально-гуманитарным дисциплинам, радиационной, химической и биологической защите, по тактике, эксплуатации и безопасности в работе со штатной техникой.

